

Praha 12 otevírá unikátní, energeticky šetrnou školku Mydlinky

9.8.2023 - Petra Svobodová | Městská část Praha 12

V pátek 1. září bude za přítomnosti zástupců radnice Prahy 12, Magistrátu hl. m. Prahy, zhotovitele stavby „Společnosti GEOSAN - NEPRO Mydlinky“ a architektonického studia LOXIA slavnostně otevřena a představena veřejnosti mateřská škola Mydlinky, navržená a realizovaná v pasivním energetickém standardu.

Po slavnostním zahájení a představení hostů vystoupí s krátkým projevem představitelé městské části – starosta Ing. Vojtěch Kos, MBA, a radní pro školství Mgr. Petr Prchal, MPA, na které naváže Ing. arch. Jana Mastíková z architektonického studia LOXIA a další řečníci.

Přestřižením pásky v 10:15 hod. bude školka oficiálně otevřena, při následujícím Dni otevřených dveří si návštěvníci prohlédnou nejen interiér budovy, ale i přilehlou zahradu a potřebné zázemí pro rozvíjení fyzických i duševních schopností dětí, které v nich bude nenásilnou formou vytvářet kladný vztah k životnímu prostředí a přírodě vůbec. *„Můj sen se stal skutečností – občanům jsme v roce 2018 slíbili novou mateřskou školu a po pěti letech krásnou mateřinku pro 112 žáčků slavnostně otevíráme. Tato unikátní stavba bude chloubou Prahy 12,“* uvádí Vojtěch Kos, starosta Prahy 12.

Výstavba mateřské školy Mydlinky na pozemku o rozloze 5 108 m² mezi ulicemi Dolnocholupická, K Beránku a Lešetínská byla oficiálně zahájena 6. dubna 2022. Během 17 měsíců vznikla moderní dvoupodlažní budova v pasivním energetickém standardu, aby se minimalizovaly náklady na její provoz. Objekt školky, který je díky sklonu terénu částečně zahlouben v zemi, nabízí čtyři prostorné třídy pro až 112 dětí, učebnu pro speciální výuku, zázemí a centrální moderně vybavenou kuchyň. Mateřinka se zelenou střechou je zasazena do krásné zahrady, na které vznikají dětská hřiště s herními prvky z přírodních materiálů, zahradní domek, domek pro drobná zvířata a ekoklubovna. Ke školce přiléhající ulice K Beránku bude upravena na jednosměrnou tak, aby byla zachována podélná parkovací místa.

Náklady na výstavbu školky včetně zahradního domku, ekoklubovny a domku pro zvířata jsou k dnešnímu dni cca 130 mil. Kč bez DPH (necelých 157 mil. včetně DPH). Část nákladů byla pokryta prostředky z Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí (cca 22 mil. Kč) a z účelové dotace hl. m. Prahy (cca 71 mil. Kč), zbývající finanční prostředky poskytla Praha 12 ze svého rozpočtu.

Provoz mateřské školy Mydlinky bude zahájen v pondělí 4. září 2023, kdy nastoupí přijatí žáčci. Domek pro drobná zvířata, ekoklubovna, výsadba nových stromů a druhé hřiště budou dokončeny a zprovozněny do konce kalendářního roku.

Výměra zahrady	3 380 m ²
Užitková plocha školky	1 149 m ²
Počet podlaží	2 (částečně zapuštěná do okolního terénu)
Počet tříd	4 (až 112 dětí)
Počet parkovacích stání	4 + 4 podélná

Projekt „Výstavba MŠ Mydlinky v pasivním standardu“ je spolufinancován Evropskou unií – Fondem

soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí.

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=99199&id_org=80112